

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB 22.10.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1005005915

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung fla Florian Ludewig Architekt GmbH, St. Gallen

fla Florian Ludewig Architekt GmbH Frongartenstrasse 16 9000 St. Gallen

fla Florian Ludewig Architekt GmbH, in St. Gallen, CHE-439.206.023, Frongartenstrasse 16, 9000 St. Gallen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 13.10.2020. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Architekturdienstleistungen, der Projektierung, Planung und Ausführung von Bauobjekten aller Art, Machbarkeitsstudien von Wohn- oder Gewerbebauten, Vorprojekte für Neubauten, Baueingabeplanung von Um-, oder Anbauten, Renovationen, Sanierungen, Umnutzungen, Restauranteinbauten. Die Architekturdienstleistungen umfassen Visualisierung, Kostenvoranschlag, Bewilligungsverfahren, Ausschreibung, Offert-Vergleich, Ausführungsplanung, Werkverträge, Bauleitung, Kostenkontrolle, Abnahmen, Überwachung von Garantiearbeiten sowie die Schlussabrechnung. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke und Liegenschaften erwerben, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 13.10.2020 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Ludewig, Florian, von Eggersriet, in St. Gallen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Tagesregister-Nr. 10123 vom 19.10.2020

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG